OVOLOTETIMVUILO. .ttt ettt e et ettt et et ettt ettt e e Taén: I

dvArLGo10 Mabnuatikov

1. Kave 1ig mpaerc.

4x8= 7X8= 8x9= 9x9= 3xX9=

6Xx6= 7X7= 6x8= 6x9= 7X9=

6X7= 9X5= 3XT7= 4X7= 4x9=

4x8= 8x8= 3x8= 6x0= 3X6 =
45:9 = 63:9= 72:8= 48 : 8 = 30:6= 36:4=
49 :7 = 32:8= 42 16 = 18:1= 16:4= 88:8=
3x10= 41x10 = 53 x 100 = 23 x 100 = 2x100 =

2. I'paye morog civar 0 o Katm opBpog (6mov E= ekatovrada, A= dekdda kot
M= povada).

23M=...... 46A=........ O9E=......... AE+2A+5M=.......... 4AA+12M =........
TE+2A+14M=.............. 2E+14A=........... 2E+21A+34M=.............
3. Kave ti¢ mpacec.
1 3 9 4 0 8 2 9 9 4 7 3
3 4 6 + 3 5 6 + 3 56 + 3 2 8 +
7 8 6 4 8 3 6 5 3
2 3 - S 7 - 2 9 - 3 6 6 -

4. Bpeg mo givor To:
e ~tov18=>18:2=9  (mapideryno)
® —TOV 24 =>
® —TOV 28 => L
o —ToV40=>
® —TOU 2D => % eﬁqa@age@
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OVOLOTETIMVUILO. .ttt ettt e et ettt et et ettt ettt e e Taén: I
5. Acgi&e mévte d10pOPETIKOVS TPOTOVG [LE TOVG OTOTOVE UTOPEL VO TANPADGEL

o Taooc pio priovla mov Kootilel €47.

6. Aboe to mo KaTt® TPOoPAN AT,
¢ H Aovxia dnBétel €230. Oélel va ayopdoet Evav KatvoHPlo NAEKTPOVIKO VTOAOYIGTH
0 omoiog ototyiCel €840. [Toca ypnpota xperaleTon akoua;

YN 10 AV 1 4 T2 DA U

e O Mdprog eiye 753 Borovg. Xdpioe 123 Bolovg otov 0deApd Tov Tov ['idpyo kot 256
BoAovg otov @iko tov Tov Xapdiaumo. [16cot forot Tov Euevay;

YN 10 AV 14 T2 o A P

14 4 4 r 1 4 r r 4 1 r
o Xg pia téén vrdpyovv 24 moudid. Xto 3 016 owTd apEcel 10 T0dOGPALPO. XTO S Opéoet

N KaAaBocearpa. ta vTOAOITA TodId APEGEL 1) TETOGPatpa. [Toca Todd TpoTipoHy
T0 TOJOGPAPO, TOGH TNV KAAADOGPAIpa Kot TOGO TV TETOCPUPO,

Y10 AV 1 4 T2 DA U



Emavainyn otov moAdamAactlacuo Kat tn dalpeon

1.Tpdye Tic paBnuarikég mpoTdoeic: (Hia ToAAamAaciaopoV Kai ia diaipeong)

1111 b bbd




2. ZUUTTARpWaE TOV TTAPAKATW TTivVaKd.

X 10/1/9, 2837465
9

3.Bpec 10 e€amAacio:

Tou 2 » Tou > Tou 8+
Toud » Tou 10 » Tou 7 »
Toub ~ Tou3 ~ Tou 0™

4 > vumAnpwoe To HoTipo:

16 24 40 64 80

OOOOOOOOOO

d '
Sy
I\

=

5.Kave Ti¢ pdeic:

2X4= 1X9= 12:4= 81:9=
1X10= 5X9-= 40:4= 36:6=
3X8= 6X4= 64:8= 56:8=
8X6= 9X4-= 24:6= 49:7=

4X7-= 7X6= 28:7= 40:4=



m 9 oevt

E€iowon :

e TTooec kKapapéAeg Umopw va ayopdow pe 54 oevr,;

Amavrnon:

e O Avtpéac B¢Ael va ayopdoel 8 kapapéAeg. TTéoa ©a mAnpwoel;

Eiowon :

ATavrnon:

e TTooec e€ddec pmopouv va yivouv Ta 24 maidid piag Taéng;

E€iowon :

ATavrnon:

e ¢ pia yAdoTpa umtdpxouv 4 TteToUVIEG.

TTéoec meToUVIEC UTTApXOUV ge D yAdoTpeg;

TTéoec meTOUVIEC UTTAPXOUV OE 9 YAdOTPEG;

MpopAnuata

1. H AyyeAikn aydpace 6 makéTa pe ToixAeg. KaOe makéto mepiéxel 8
ToixAec. TTooeg ToixAeg £xel n AYYEAIKA;

Tpdaén:

AmdvTnon:

2. O BagiAng éxer 8 oTtpatiwtdkia. O XpioTo¢ éxel mevramAdoia
oTpaTIWTAKIA amd Tov BaagiAn. TTéoa oTpatiwTdkia éxel o XpiaToc;

Eiowon:

AmdvTnon:




3. H MapyapiTta civar 18 xpovwyv. H nAikia Tng Mapyapitag civair to
TpITTAdoio amdé Thv nAikia The AAuntpac. TTéowv xpdvwyv civar n AaunTpa;

E¢iowon:

ATdvTnon:

4. H Aomacia éxel otn PpepdvTa TnC 9 YyAdoTpeg. H Zogia éxer mevramAdoieg
vAdoTtpec. TTooec yAdoTpeg €xel h Zowia;

Eiowon:

AmdvTnon:

5.0 Apumtep Cwypdeioe b geipéc pe xTamodia. e KAOe oeipd Lwypdyioe
7 xTamédia. TTooa xtamodia {wypdeioe;

Eiowon:

AmdvTnon:

5. O KwoTtag aydépaoce 18 Euhoumoyiéc, oe kouTid. KdOe kouTi éxel 6
Euhopmoviéc. TTooa KouTid EuAopmoyiéc ayopaoce o KwaoTag;

E€iowon:

ATdvtnon:

6. H XpioTiva pétpnoe Tic EuhopToyi€g Kal Toug Hapkadopouc TToU €ixe aThV KAdeTiva
TnG. O1 EuAoptoyiéc ATav 6 Kai ol papkaddopol ATav 4 gopéc TeploadTepol. TTdaoug
Hapkadopoug cixe aTNV KAOETiva TNG ;

E€iowon:

ATdvtnon:

7. O Nikog éxel 32 otpatiwTdkiad. Ta épale oc 8 ocipéc. TTdoa oTpaTiwTdkia éPpaAe ae
KdO¢ ocipd;

Eiowon:

AmdvTnon:




Enovainyn orov moliamlaclacud kail Iy o1aipec

1. Tpaye Ti¢ yaBnuaTikéG tpoTdoeig: (Hia TToAAaTtAaciaopoU Kai dia
diaipeong) "y "Wy




2. ZUMTTANPWOE TOV TTAPOLKATW TtiVaKa.

X 5171914 2 6,101 3 8
8

3.Bpeg 1o eéamAaoto:

Tou 8 Tou 2 Tou 7
Tou 6 Tou 10 Tou 5
Tou 3 Tou 4 Tou O

4.ZupunAnpwos To potifo

% 18 | 27 45 72 90

5.Kave tig npageLc:

2X3= 1X6= 12:4= 81:9=
1X7-= 5X9-= 40:4= 54.6=
3X8= 6X3= 64:8= 56:8=
8X6= 10X4-= 24.6= 49:7-=

4X7-= 8X6= 21:7= 50:5=




6. TTéoec Tp1ddec pmopoUuv va yivouv Ta 27 mtaidid piag Taéng;

2' éva KkaAd®i umtdpxouv 7 auyd. TTéoa auyd umtdpxouv oc 7
KaAdOia;

2 ¢ Wia yAdotpa umtdpxouv 4 kpivdkia. TTéoa Kpivdkia uTtdpxouv
oc 9 yAdoTpeg;

7. Na AuBouv ta mo katw mpoPAnuata:

a) O mammoug £xel 81 supw. OéAel va Ta polpdoel ota ioa ota 9
Tou eyyovia. TTéoa supw Ba Tdpel To KABe eyyovi;

BEIGUION ..ot

ATIAVTNGON . e eee e e e eee e eeeeeee e e e e ensen s

Bb) H EAévn civai 5 xpovwv. H untépa tng éxer e€amAdaia nAikia
amé Tnv EAévn. TTéowv xpovwyv gival n pnTépa TG,

BEIOWON. ...t s s e

ATIAVTNO N .o e e e e e ees s aereeseeeessenaesenenas




v) O MixdAng éxel 45 oTtpaTiwTdkia. Ta épaie oc 9 ocipéc.
TTéoa oTrpatiwTtdkia épaAe oc kABe ocipd;

B IOUION. ..o et

ATIAVTNON .o eee e e e e eee e et e e e e e e eea e

d) H Xpiortiva civai 42 eTwv. H nAikia Tng XpioTivag civai 1o
e€amAdaio amd Thv nAikia Thg Maipng. TTéowv xpovwyv eivai n
Maipn;

BEIOWON ..o e

ATIAVTNON .ottt eee e eee e e e e e

£) O Avtwvng mthye 3 epdopddecg diakomég. TTooeg pépeg mhRye
OIAKOTTEC 0 AVTWVNG;

BEIOWON ..ot
ATIAVTNON .. e et ee e e ee e et e e s

ot) Tia va gTia§w To ayamnpévo pou KEIK Xpeidlopar 3 avyd.
TTooa auya xpeialopai yia va @Tialw 4 TéTola KEIK;

BEIOUION. ... e eee e

ATIAVTNGON oo eee e e e eee s aereeeseees e e e enaeens






ONOMA:

MAOHMATIKA 1" ENOTHTA
Keyp.4 TToAAawAaoiaopoc kai Tlporaideia I (2)

1. Xpwpartilw Ta KouTdkia Twv anoTEAEOPATWY TNG mpowrdaideiac Tou 3.

1123 /4|5|6|7]8]9 10
11 (12113 /14|15 |16 |17 |18 | 19 | 20
21 1221232425 |26|27 |28 |29 |30

2. ZupywAnpwvw Tov mivaka TnG mpomaideiag Tou 4.

X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4

3. Bpiokw Kai ypapw Tad maApAKATW YIVOHEVA.

3X0= 4X6 =
2X3= 4% 4=
5X3= 4X5 =
FX3= 8X4=
10 X3 = 4X9=
4X3 = 4XF =
3X1= 4% 3 =
3X6= QX4 =

FEQPTIA MOYTZOYPH | https://teachergeorgiasclass.weebly.com/
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4. Bpiokw 10 owoTO woAAATAAcIAoHO Yid va AUow Ta mdpakdtw mpoPAnuara:

ﬁl daokdAa Tng T TAEnc xwploe Toug

padntéc Tng oc 8 Tpiddec. TToooi civai
oMot o1 padntég Tng I 1déng;

Nuon:

Amavrnon:

\J

/O KUpto¢ M1davvng éxel 0To TTOPTOPOAI
ToU Téooepa Xaptovopiopata Twv 10
eupw. TTooa xpnuata éxer pali Tou

Nuon:
© Can Stock Photo
Amavrnon:
/ ‘Eva Tpiywvo éxel YWViEC.

1) TTéoeg ywvieg €xouv Ta 3 Tpivwva;

~

2) TTéoeg ywvieg éxouv Ta 4 Tpivwva;

/

FEQPTIA MOYTZOYPH | https://teachergeorgiasclass.weebly.com/
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